
CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO 
BOTUCATUENSE” AO PASTOR MARCO AURÉLIO DIAS.

No dia dois de setembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e trinta 
minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, 
nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a sessão solene de entrega do 
Título de “Cidadão Botucatuense” ao Pastor Marco Aurélio Dias. A servidora Adriana 
Aparecida Pontes Ribeiro Fontes conduziu o cerimonial e a sessão foi transmitida ao 
vivo pela internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 da 
Claro NET TV). A mesa foi composta pelo Presidente da Câmara vereador Rodrigo 
Rodrigues (Palhinha), pelo vereador autor da honraria Antonio Carlos Vaz de Almeida, 
pelo Prefeito Mário Eduardo Pardini Affonseca, pelo Deputado Estadual Fernando 
Cury e pelo homenageado Pastor Marco Aurélio Dias. Compareceram os vereadores 
Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira 
(Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Elias Marcelo Sleiman 
(Marcelo Sleiman), José Pedroso Bitencourt (Pedroso), Luiz Aurélio Pagani (Lelo 
Pagani), Rodrigo Rodrigues (Palhinha), Silvio dos Santos (Silvio) e Roseli Antunes da 
Silva Ielo (Rose Ielo). Em ato contínuo, a mestre de cerimônia convidou para ocupar o 
lugar no Plenário o Sr. Antônio Mário de Paula Ferreira Ielo, Prefeito de Botucatu de 
2001 a 2008 e fez a leitura das correspondências recebidas. Na sequência o 
presidente fez a abertura oficial da solenidade e convidou a todos para entoarem o 
Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, “Saudades de Botucatu”. 
Dando seguimento, a mestre de cerimônia informou que a homenagem prestada se 
originou do Decreto Legislativo nº 385, de 28 de junho de 2022 e apresentou uma 
breve biografia do homenageado. Com a palavra, o vereador Cula fez o seguinte 
discurso: “Prezado presidente e demais colegas vereadores, querido Prefeito Mário 
Pardini, Senhoras e Senhores, ilustre homenageado e familiares – Boa Noite! Ao 
iniciar minha fala, primeiramente devo agradecer aos companheiros vereadores que 
aprovaram meu projeto para que a homenagem de hoje fosse possível. Também 
agradeço a todos que de alguma maneira colaboraram para a realização desta 
solenidade. Nosso homenageado, o querido pastor Marco Aurélio, é um ser humano 
diferenciado e muito abençoado. Ele percebeu sua vocação ainda criança, e desde 
então passou a cultivar o amor pelo Reino de Deus e pelas pessoas por meio do 
serviço à Igreja e ao próximo. Sua trajetória de vida é marcada pela dedicação ao 
estudo da Palavra e por várias experiências com o Divino. Na fase de estudante 
universitário deixou de cursar Medicina para servir a Deus numa igreja que abriu na 
cidade de Lins, porque entendia ser esse o chamado de Deus para sua vida. Ali 
pastoreou por 18 anos e ajudou muitas pessoas a restaurar famílias, valorizar a vida e 
abandonar vícios. Quando chegou aqui na nossa cidade dos Bons Ares deu 
continuidade no seu Ministério e em parceria com a UNIVERSIDADE DA FAMÍLIA 
promove cursos e atua para alcançar toda a estrutura familiar e capacitar homens e 
mulheres para serem pessoas melhores. Se dedica sobremaneira ao trabalho social, 
através da Associação da Igreja, no atendimento de pessoas carentes, principalmente 
a comunidade de Rubião Junior, onde são fornecidos alimentos, marmitas, roupas e 
cobertores.   Em datas especiais - como o dia das crianças ou Natal – promovem um 
acolhimento especial e entregam lanches, refrigerantes, doces, cestas básicas e 
panetones. Na fase da pandemia da Covid-19 a igreja também enfrentou grande 
desafio, mas nosso homenageado, em conjunto com o Conselho de Pastores e 
Líderes das Igrejas de Botucatu e uma Comissão de Pastores, organizou um plano de 
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

ação para retomar as atividades com segurança, pois entenderam que as 
necessidades espirituais não podiam ser deixadas em segundo plano. Ele preside o 
Conselho dos Pastores e Líderes das Igrejas de Botucatu, tendo sido eleito pela 
unanimidade. Nessa missão, continua desempenhando importantes trabalhos em 
toda a cidade, entre eles o CULTO DE AÇÕES DE GRAÇAS, que mobilizou todas as 
igrejas evangélicas e católicas para agradecer a vacinação em massa da cidade. 
Dizemos aqui em Botucatu na “terra dos Bons Ares e das Boas Escolas”, que as 
pessoas que chegam para estudar ou morar acabam se apaixonando pela cidade e 
sua gente. E esse é o nosso desejo, Pastor, que o Senhor e sua família aqui 
permaneçam por longas décadas. Desejo que ao receber a maior honraria que 
podemos oferecer o senhor sinta o reconhecimento e a admiração do povo de 
Botucatu. Que Deus o abençoe grandemente e faça prosperar a obra de tuas mãos! 
Sua vida é um exemplo de trabalho com amor e dedicação. Parabéns. Agora gostaria 
de dividir esse momento com outras pessoas que também querem se dirigir ao 
senhor.  Vamos acompanhar a projeção”. Em ato contínuo, foi exibido um vídeo 
produzido especialmente para a homenagem. Dando continuidade, a mestre de 
cerimônia solicitou ao homenageado que se posicionasse à frente da mesa principal 
para receber o Título de “Cidadão Botucatuense” das mãos do Vereador Cula. Na 
ocasião o Presidente da Câmara entregou a ele um boton com o brasão do município 
e o Pastor Marco também recebeu homenagens do Pastor Toninho, representando a 
igreja Promessas Botucatu e do Pastor Josué, representando as igrejas Promessas 
de Lins e Guaiçara. Com a palavra, o Pastor Marco fez um discurso emocionado com 
relatos da sua trajetória, destacando sua chegada e permanência em Botucatu. 
Agradeceu a presença dos familiares e dos convidados, enaltecendo o seu orgulho 
pela honraria recebida. Por fim, o Prefeito saudou Pastor Marco em nome do Poder 
Executivo. A sessão foi encerrada pelo Presidente da Câmara agradecendo a todos 
pela presença. Eu, Adriana Cristina de Oliveira, Assistente Administrativo, lavrei a 
presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, 
vereador Rodrigo Rodrigues.
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 2 de setembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=9SU80N37XU75RMBY, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 9SU8-0N37-XU75-RMBY
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